

证券代码：000833

证券简称：粤桂股份

2022 - 003

## 广西粤桂广业控股股份有限公司投资者关系活动记录表

<b>投资者关系活动类别</b>	<input checked="" type="checkbox"/> 特定对象调研 <input type="checkbox"/> 分析师会议 <input type="checkbox"/> 媒体采访 <input type="checkbox"/> 业绩说明会 <input type="checkbox"/> 新闻发布会 <input type="checkbox"/> 路演活动 <input type="checkbox"/> 现场参观 <input checked="" type="checkbox"/> 其他（电话会议）
<b>参与单位名称及人员姓名</b>	广发证券：吴鑫然；大箐资产：周沛宁；平安资本：张超；尚近投资：赵俊；汐泰投资：杜星烁；创富兆业：刘家将、陈继宏；玄元投资：陈迪安；鸿盛资产：罗健；广发融资租赁：吴丽薇；澳银基金：郭敏；恒越基金：施平川；东吴基金：吴昌柏；东方证券：郭哲；南方基金：郑勇；中意资产：臧怡；恒复投资：丁琰；晋信基金：骆志远、郑小兵；东方基金：刘腾尧；保德信基金：邵琳；中银基金：刘高晓；合众资产：伍颖、李志磊；正松投资：严蓓娜；鼎锋资产：张齐嘉；民生银行：陈风；创业投资：龚小磊；兴银基金：石亮；瑞锐投资：陈洪；利得基金：曹斌佳；趣时资产：施桐。
<b>时间</b>	2022年5月18日上午10:00-11:00
<b>地点</b>	广西粤桂广业控股股份有限公司
<b>上市公司接待人员姓名</b>	粤桂股份副总经理兼董事会秘书赵松

<p><b>投资者关系活动主要内容介绍</b></p>	<p>首先,粤桂股份副总经理兼董事会秘书赵松对投资者关心的公司基本情况和行业发展情况做介绍。</p> <p>2018年在广州成立总部,粤桂股份从规划治理、战略引领、资本运作、财务管理等方面有很大提升上市公司,将两个全资子公司贵糖集团和云硫矿业公司作为糖浆纸板块和硫铁矿化工板块两个板块管理。围绕公司“十四五”规划,实现战略目标。</p> <p>“十四五”规划定位:广东省“双十”产业和粤港澳大湾区战略,发挥省属国有控股上市公司优势,积极对接新能源与电子信息等战略产业,以硫铁矿开采及硫化工新材料生产为基础,重点从绿色化工新材料和循环产业两个方向进行突破,向金属资源回收与加工利用领域拓展,构建矿业开采、资源回收综合利用的产业体系,努力打造成为省内绿色化工新材料领军企业集团。</p> <p>公司着眼未来两条主线:转型和升级,两个主题:绿色发展和循环经济,两条途径:非金属矿资源和化工新材料。</p> <p>围绕自身打造化工新材料:云硫矿业在全国及广东省有一定的产业优势,未来重点还是围绕广东双十产业集群和大湾区产业需要推动化工产业升级。广东省有新能源、新材料、电子信息等产业,产业基础都是化工,所以我们希望围绕这些产业进行布局,把主业做大做强。现有硫酸主要是工业级和试剂级,将来要做更高等级的硫酸。硫酸可以应用于低端的清洗,高端的芯片、液晶等领域需要更高端的酸,我们从这些方面入手,提升公司化工产业竞争优势。化工材料升级方面,一个是发展高等级化工产品,短时间内很难实现,我们会着眼于转型升级的方向,另一方面对于广东省来说可能单一硫酸的竞争力比较低,另外新材料还需要磷酸,硫酸和磷酸是两大重要的酸,未来我们会进行转型升级或者配套。</p> <p>非金属矿:云浮硫铁矿在整个亚洲都是举足轻重的地位,接下来会在非金属矿方面进行扩张布局,提升能力和竞争力。非金属矿的主要作用是应用、打造、对接新能源、新材料、电子信息材料,我们要掌握前端资源。</p>
-----------------------------	---

循环经济：对矿本身自身资源掌握之后，面对未来国际竞争，要实现循环经济要做综合利用，去做资源回收、再利用。根据政策要求将来回收利用率每年度要达到20%以上。我们要做城市矿山资源的回收再利用，我们已有的资源可以往这方面延伸。我们会采取资本市场的各种手段尽快介入这方面。

公司优势：1、坚实的产业基础、2、国有资源基础、3、三是强大的资金优势和平台融资能力。一是通过资本市场兼并收购的方式，第二是在我们现有产业升级方面与相关有实力的企业或上市公司采用合作的方式缩短过程和路径。

#### 问答环节

**问：硫铁矿、硫酸价格趋势，涨价的持续性如何？**

答：硫铁矿和硫酸价格影响因素，一是大宗产品的周期性影响。二是国际环境影响。三是进出口供需关系影响。基于上述原因，我们判断硫酸和硫铁矿的价格能持续一段时间。

**问：联发及化工厂的硫酸装置今年的检修情况及后续检修计划？**

答：制造业周期性计划性检修是惯例，有利于企业装置安全、节能、高效、稳定运行。硫酸装置约1.5年大修一次，2021年硫酸生产线是10月份停产大检修，大修时间约1个月。根据市场情况，今年1月、2月有一条硫酸生产线处于停产状态，属正常生产经营安排。今年将根据设备运转情况安排检修计划，我们会选择不影响我们企业生产经营的时间点来安排检修。

**问：后续硫化工产业链怎么延伸？**

答：打造产品竞争力，化工材料升级方面，一是产业链延伸和产业升级，发展高等级化工产品，短时间内很难实现，我们会着眼于转型升级的方向，另一方面新材料还需要磷酸，硫酸和磷酸是两

大重要的酸，硫磷结合全方位提示竞争力。

**问：白糖未来价格趋势的判断？**

答：糖也是一种大宗商品，具有周期性，主要受国际糖价的走势影响。国际环境变化，海外主要产糖区产能的变化，这几年糖价是上升趋势，但这种趋势不太可能持续，一个是期货本身具有周期性，第二是国际大环境，还有供需来看也不会持续。未来要想提升白糖竞争力还是要回归企业自身竞争力。贵糖是公司新搬迁的糖厂，自动化、能源利用率、竞争力方面有别于其他糖厂。公司循环经济是行业典范，我们不再做生活纸，围绕降塑方面提升纸的竞争力，浆的方面做可降解的餐具，糖的方面因为品牌优势也有一定溢价，未来进一步升级改造，和高校企业合作进行新技术的改革。近期搬迁有财务成本，一旦补贴到位，糖浆板块竞争力将提升一个台阶。我们对未来白糖价格持谨慎乐观的判断。

**问：浆纸厂搬迁技改项目进度如何？**

答：贵糖旧厂区纸板块已停产，新园区浆厂已于3月试产，纸厂正在建设中，预计今年三季度竣工投产。浆厂的投产能够在新的园区内发挥经济贡献。

**问：疫情管控对公司生产经营的影响？**

答：疫情本身对我们有一定的影响，但影响不大。公司2020年受到疫情影响最大，2021年也有影响，但是这个影响被我们主要产品价格上涨，量价齐升遮挡。公司严格落实疫情防控工作要求，扎实做好疫情防控，公司两个子公司生产所在区域广东云浮市和广西贵港市无疫情，生产经营正常。

**问：一季度各个板块利润情构成如何？第二季度的开工率如**

	<p>何?</p> <p>答：一季报的利润总额同比增加4100多万，其中贵糖减亏；云硫矿业利润总额6000万左右，同比增加3900万左右。今年一季度硫化工产品产销两旺，量价齐升，硫铁矿平均售价增长60%多。二三季度是销售旺季，公司会把握机会，密切关注外部环境变化，加强市场研判，制定科学的产销计划。提升硫化工产品产销管理和资源综合利用，进一步扩大矿业盈利空间。</p> <p><b>问：搬迁款项的进展情况如何？</b></p> <p>答：糖业经营我们首先要做好基础工作。我们全力推进，争取今年上半年把搬迁补贴资金回笼是工作重中之重，缓解贵糖搬迁的压力，同时置换前期的银行贷款，降低财务成本。如果有搬迁款项有新的进展我们会及时公告。</p> <p><b>问：大股东对公司的定位如何？有哪些支持？</b></p> <p>答：大股东支持力度直接决定了上市公司的发展。我们的大股东广东省环保集团，集团层面对粤桂股份定位，一如既往秉持绿色发展理念，在绿色循环、化工新材料领域持续创新发展，从产业经营到资本投资，构建内部微观产业协同链条，打通内外产业循环，全力打造可持续的大型绿色化工新材料企业集团。</p> <p>在循环产业，城市矿山的主业方面在某种情况下，我们需要一定的资源配比，我们也会请求大股东给予给予一定的资源支持。主业方向的定位和发展是得益于大股东的全面支持，公司未来发展一定能够越走越好。</p>
附件清单（如有）	无
日期	2022年5月18日